



致新聞編輯  
請即發佈

## 鄰舍輔導會「助鄰扶老步行顯愛心2023」昨完滿舉行 灣仔海濱長廊FUN WALK 最年長參與者年逾90歲

(香港, 2023年12月4日) 昨天早上, 在香港灣仔海濱長廊那如畫般風景的海濱走廊上, 充滿了熱鬧而溫馨的場面, 不少義工們推著坐在輪椅上的年邁長者、殘障人士漫步於海濱長廊, 享受著微風與溫暖陽光; 還有家庭攜幼扶老共聚於海濱長廊上, 愉快地享受親子時光; 更有長者、青年朋友、幼兒等用心製作不同表演項目, 以及協助扭氣球送給在場人士, 並進行即影即有相片, 留住歡樂美好時光。這些長者、殘障人士、家庭、義工的聚集於灣仔海濱長廊, 主要是參與由鄰舍輔導會主辦一年一度「助鄰扶老步行顯愛心」慈善步行籌款活動, 目的為多項非政府資助的服務籌募經費。參與人士主要是本會的服務使用者, 於受助的同時, 亦冀望能回饋社會, 為社會上有需要的長者及殘疾人士盡一點力量。

鄰舍輔導會已有55年的歷史, 今年適值55周年, 特意首次在灣仔海濱長廊舉行慈善步行活動, 以FUN WALK為主題, 讓參加活動者可於不同地點、不同時段進行起步, 沿途除了可飽覽維港景色之外, 大會更用盡心思準備了不同環節, 包括由幼兒表演的儀仗隊為參加者打氣、由青少年朋友展現音樂的街頭演唱表演、由長者演奏的互動非洲鼓等表演。長廊內更設有多個拍照區域, 以及親子遊玩腳踏船等, 為沿途注入熱鬧氣氛。活動的壓軸為舉行嘉許禮, 以答謝和嘉許各善長、參加者等眾人對本會的支持。

在典禮上, 除嘉許多個「三代同堂」家庭總動員出席活動外, 更向當天多位年紀超過90歲的參加者作出嘉許, 當天主禮嘉賓有上海總會詹傑美副理事長及雅研社湘漪會長。鄰舍輔導會執行委員會主席戴健文先生於致辭時, 感謝社會各界支持及信任, 讓本會能發展創新及多元化服務, 藉此關顧不同基層市民的需要; 本會籌款委員會主席黃仰芳女士致謝時, 特別感謝本會服務受眾、其家屬好友及義工團體積極參與是次慈善步行活動, 為社會上有需要關注的社群作出貢獻, 讓活動增添不少溫暖和色彩, 嘉許典禮共吸引了數百名市民參與。

圖片一：



鄰舍輔導會昨日假灣仔海濱長廊，舉辦一年一度「助鄰扶老步行顯愛心」慈善步行籌款活動，為本會多項非政府資助的服務籌募經費。

圖片二：



鄰舍輔導會執行委員會主席戴健文先生（左），致送由服務使用者製作的紀念品予主禮嘉賓上海總會詹傑美副理事長（中）及雅研社湘漪會長（右）。

圖片三：



在嘉許典禮上，長者表演的互動非洲鼓，為典禮揭開序幕。

圖片四：



今次慈善步行籌款活動以FUN WALK為主題，並設有親子遊玩腳踏船，讓家庭同樂。



鄰舍輔導會  
THE NEIGHBOURHOOD ADVICE-ACTION COUNCIL



### 關於鄰舍輔導會

鄰舍輔導會是一間香港註冊非牟利機構，成立於一九六八年，一直秉承「那裡有需要我們的服務，就是我們的『鄰舍』」的創會精神及社會工作專業操守，致力為有需要的人士提供多元化的家庭、青年、安老、康復、社區發展、教育、醫療及內地服務。目前，本會轄下超過八十個服務單位遍佈全港，去年服務超過二百三十三萬人次。有關鄰舍輔導會其他資料，歡迎瀏覽：<http://www.naac.org.hk>。

傳媒查詢

蔡璿驩

企業傳訊主任

電話：2527 4567

電郵：cco@naac.org.hk